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Allegati:   

 

 
Milano , 03.08.2017 

 

Spett. 

ISELLA SRL 

Via A. Pacinotti, 28 

21100 Varese 

Mail to: isella@isella.it 

 

E p.c. 

Consorzio Activa 

Mail to: andrea.m@consorzioactiva.com 

 

All’U.D. di Varese 

 

 

 

 

Con la presente e vista la determinazione protocollo 5483RI del 03.08.2017 si affida, 

alla Ditta Isella srl con sede in Via  A. Pacinotti 28  – (VA) – p.iva 01216970127  il 

servizio di trasferimento scritture dalla sede di Ponte Tresa alla sede di Porto Ceresio e 

di un estintore carrellato dal valico di Palone Dumenza a quello di Ponte Tresa  (VA) 

avendo la stessa presentato la miglior offerta economica pari ad € € 327,87 oneri 

esclusi. 

Il costo per il servizio trova imputazione al conto di spesa FD_05100030 “Pulizie, 

guardiania e vigilanza” – articolo: C05.0012.0040: “Servizi di trasporto trasloco e 

facchinaggio” gestito dall’UD di Varese . 

Il pagamento, a 30 giorni dalla data di ricevimento della fattura,  sarà effettuato in 

un'unica soluzione, sulla base di apposita fattura intestata a: Agenzia delle Dogane e dei 

Monopoli – Via Mario Carucci 71 – 00143 Roma – C.F. 972108990584 – P.I. 

06409601009. 

L’art. 1 del D.L. 24 aprile 2017, n. 50, convertito dalla legge 21 giugno 2017, n. 961, 

estende il regime dello split payment ad alcuni soggetti finora esclusi, tra cui le Agenzie 

OGGETTO: affidamento servizio di trasferimento scritture dalla sede di Ponte 

Tresa alla sede di Porto Ceresio e di un estintore carrellato dal valico 

di Palone Dumenza a quello di Ponte Tresa; 

CIG n°Z391F90253- Art. C05.0012.0040 
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Fiscali, di conseguenza l’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli è soggetta al 

meccanismo della “scissione dei pagamenti”.  

Tale regime, che si applicherà alle operazioni per le quali verrà emessa fattura a partire 

dall’1 luglio 2017, prevede che, per i beni e i servizi ricevuti, le pubbliche 

amministrazioni paghino ai fornitori esclusivamente la somma imponibile, versando 

direttamente all’Erario l’imposta sul valore aggiunto. Sono inclusi nell’applicazione del 

citato regime anche i professionisti, per le prestazioni di servizi assoggettate a ritenuta 

alla fonte. 

Pertanto, ai sensi del sopracitato art. 1 del D.L. 24 aprile 2017 n. 50, dal 1 luglio 2017 

l’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli è soggetta al regime dello split payment ed 

eventuali fatture di tipo “non split”, inviate all’Agenzia verranno disconosciute. 

Come stabilito dall’art. 1, comma 209, legge 24 dicembre 2007 n. 244 (Legge 

Finanziaria per l’anno 2008) ed in attuazione del disposto di cui all’art. 6, commi 2 e 6, 

del Decreto MEF 3 aprile 2013 n. 55, a far data dal 6 giugno 2014, ai fini del 

pagamento, la fattura dovrà essere trasmessa obbligatoriamente in forma elettronica per 

il tramite del Sistema di Interscambio. 

La fattura dovrà essere emessa dalla Società, soltanto a seguito del rilascio da parte 

dell’UD di Varese dell’attestazione di regolare esecuzione, nonché dopo aver ricevuto, 

all’indirizzo di posta elettronica, un messaggio che comunicherà gli elementi costitutivi 

dell’ordine di acquisto che si riportano di seguito: 

• Codice Fiscale 97210890584 

• Codice Ipa (Codice univoco ufficio): BQJHAB 

• Codice Identificativo Gara (CIG) 

• Il numero di contratto (Protocollo) 

• Riferimenti all’Ordine di acquisto (OA) e relative linee 

• Riferimenti alla “ricezione” e relative linee 

La Società ha provveduto a comunicare il proprio recapito di posta elettronica 

ordinaria, al fine di quanto indicato nella presente sezione del contratto con la 

restituzione dell’allegato modello debitamente compilato. 

Ogni informazione e comunicazione in merito alla fatturazione e al pagamento sarà 

indirizzata a quest’ultimo recapito, pertanto il fornitore si impegna a consultare ogni 

qualvolta sia necessario la suddetta casella di posta elettronica prima di richiedere 

informazioni all’Agenzia delle dogane e dei monopoli. Il pagamento sarà effettuato a 

mezzo bonifico bancario sull’istituto di credito e sul numero di conto corrente dedicato 

di seguito riportato. La Società dichiara espressamente di esimere l’Agenzia delle 

dogane e dei monopoli da ogni responsabilità per i pagamenti eseguiti nelle forme 

suindicate, non andati a buon fine a seguito del mancato adempimento di obblighi non 

dipendenti dalla volontà o dalle attività riconducibili alla medesima Agenzia.  
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La Società si impegna a rendere note le variazioni – relative ai recapiti, alle persone 

abilitate a riscuotere o altro – che si verificassero, con apposita lettera raccomandata di 

notifica alla stessa Agenzia. La Società assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei 

flussi finanziari di cui all’articolo 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive 

modifiche e integrazioni.  

In particolare, ai sensi del comma 7 dell’art. 3 della legge citata l’affidatario ha 

provveduto a comunicare i dati relativi al conto dedicato con la restituzione dell’allegato 

modello debitamente compilato. 

Il mancato utilizzo degli strumenti di pagamento previsti dalla legge n. 136/2010 e 

s.m.i. determina la risoluzione di diritto del “contratto”. La società accetta che l’Agenzia 

provveda alla liquidazione dei corrispettivi contrattuali, a mezzo bonifico bancario, sul 

numero di conto corrente dedicato indicato, sulla base della consuntivazione dei lavori 

effettivamente prestati.  

La Società si impegna a rendere note all’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli - 

Direzione Regionale delle Dogane di Milano – Distretto di Milano – Servizio Acquisti e 

Contratti, Via Valtellina n° 1 – 20159 Milano, eventuali successive variazioni relative al 

predetto conto corrente ed ai soggetti autorizzati ad operare su di esso. Fino a quando 

tale comunicazione non sarà pervenuta all’Agenzia delle Dogane, i pagamenti effettuati 

sul numero di conto corrente dedicato non avranno effetto liberatorio.  

Voglia codesta società restituire la presente debitamente sottoscritta per accettazione. 

Il Servizio Acquisti del Distretto di Milano della  Direzione Regionale Lombardia (e-

mail: dis.milano.acquisti@agenziadogane.it, resta a disposizione per eventuali 

chiarimenti. 

 

  Il funzionario delegato* 

 f.to Dott. Ignazio MOTTA                  

             (Firma autografa sostituita a mezzo stampa      

                   ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 

 

  

  

 

(*) Delega del Direttore del Distretto a.i. protocollo n° 9115/ri del 22 dicembre 2016. 
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